



Сотрудники СКР по городу Первоуральск совместно с полицейскими приняли участие в акции, посвящённой Международному дню защиты детей (ФОТО)



Накануне, в рамках ежегодных мероприятий, приуроченных к Международному дню защиты детей, сотрудники СКР и полиции города Первоуральск организовали и провели для воспитанников Центра социальной помощи семье и детям «Росинка» мероприятие профилактического характера.

В увлекательной игровой форме до детей были доведены требования правил дорожного движения, основы безопасного пребывания на улице, использования сети Интернет, а также рассказано о мерах личной безопасности, которые помогут детям избежать неприятностей, могущих омрачить длительный летний отдых.

В заключительной части мероприятия сотрудниками СКР - помощником следователя



Любовью Ряпосовой и старшим следователем Александром Акуловым - детям были вручены два новых подростковых велосипеда и сладости.

Необходимо отметить, что мероприятия профилактического характера среди детей сотрудниками правоохранительных органов города Первоуральска проводятся на постоянной основе и имеют своими целями - правовое информирование и правовое консультирование детей и подростков, разъяснение их прав и обязанностей, правил поведения в школе и быту, мер административной и уголовной ответственности за совершение преступлений и правонарушений.

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1231799>